TIẾT 12. HOẠT ĐỘNG: VẬN DỤNG – SÁNG TẠO
I. Yêu cầu cần đạt 

1. Kiến thức:

- HS hát đúng giai điệu, thuộc lời ca bài hát: Vui đến trường.
- Đọc đúng cao độ, trường độ bài đọc nhạc số 2.
2. Năng lực:
*Năng lực đặc thù:

- Hát và thể hiện đúng sác thái tình cảm bài hát Vui đến trường. Biết hát kết hợp vận động phụ hoạ.

- Biết đọc nhạc kết hợp gõ đệm dưới nhiều hình thức khác nhau. 

*Năng lực chung:

- Tích cực tham gia và tương tác cùng bạn trong hoạt động nhóm.

- Biết chia sẻ ý kiến cá nhân, đánh giá và tự đánh giá kết quả học tập.

3. Phẩm chất: Yêu thích môn âm nhạc.
II. Đồ dung dạy - học:

 - Nhạc cụ: Đàn, thanh phách, loa bluetooth. 

- Bài giảng ĐT
III. Các hoạt động dạy - học chủ yếu:

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động:   2- 3’

	*Mục tiêu: Tạo sự hứng khởi; huy động những kiến thức, vốn hiểu biết đã có của HS để kết nối với nội dung bài học mới.

*Cách thực hiện:

- GV cho Hs nghe 1 câu nhạc và hỏi HS tên bài, tác giả…?

- GV gọi HS trả lời  - GVNX, chốt.

- Cho cả lớp hát lại bài hát.

- GV giới thiệu ND tiết học.
	- Nghe và TLCH.

- Cả lớp khởi động giọng.

- Nhắc lại tựa bài.

	2. Vận dụng - Sáng tạo: 

	a. Ôn bài hát: Vui đến trường      (11-12’)

*Mục tiêu: - HS hát đúng giai điệu, thuộc lời ca bài hát: Vui đến trường.

- Biết hát kết hợp vận động phụ hoạ.

*Cách thực hiện:
- GV cho HS hát ôn bài hát.

- Cho HS hát kết hợp gõ đệm theo nhịp, (phách)

- HS ôn lại theo nhóm vận động phụ hoạ.

- Tổ chức các nhóm thể hiện vận động phụ hoạ của nhóm mình.

- GV nhận xét, tuyên dương.

b. Ôn đọc nhạc: Bài số 2:    (9-10’)

*Mục tiêu: - Đọc đúng cao độ, trường độ bài đọc nhạc số 2.
- Vận dụng được kiến thức đã học vào các hoạt động tập thể.

*Cách thực hiện:
- GV cho Hs đọc ôn bài đọc nhạc: 2 lần.
- Cho HS đọc theo hình thức: Nhóm 1: đọc to dần ở dòng nhạc thứ nhất; Nhóm 2: đọc nhỏ dần ở dòng nhạc thứ hai.

- Cho HS đọc kết hợp vận động với sáng tạo của từng nhóm.
+HD HS đọc và vỗ tay theo tiết tấu: đọc hết dòng thứ nhất – vỗ tay theo tiết tấu; đọc hết dòng thứ 2 – vỗ tay theo tiết tấu.
- Gọi HS thực hiện theo nhóm đôi.

- GV nhận xét, tuyên dương.
c. Nghe và vận động phụ họa theo bài hát đi học 6-7
- GV cho HS nghe lại bài hát

- Cho cả lớp đứng dậy hát kết hợp với một số động tác vận động đơn giản theo nhịp điệu bài hát.

- GVNX, tuyên dương.
	- HS hát ôn bài hát.

- HS hát kết hợp gõ đệm.

- Thực hiện theo nhóm.

- Thực hiện.

- Nhận xét bạn/ nhóm bạn.

- Hs đọc ôn bài đọc nhạc.

- Nhóm 1: đọc to dần ở dòng nhạc thứ nhất; Nhóm 2: đọc nhỏ dần ở dòng nhạc thứ hai.

- HS đọc kết hợp vận động.

- Thực hiện theo GVHD.

- HS thực hiện theo N2.

- NX bạn.
- Nghe và cảm nhận.

- HS đứng dậy hát kết hợp với một số động tác vận động đơn giản.

	3. Củng cố: 2-3’

- Đánh giá và tổng kết chủ đề: 

- GV khuyến khích HS tích cực tham gia các hoạt động tập thể ở lớp, ở trường,….
	- Nghe GV đánh giá. 

- Ghi nhớ, thực hiện.


